

Errata

The author of “Enzyme-like Replication *de Novo* in a Microcontroller Environment,” *Artificial Life* 16(4): 311–328 would like to report a correction on page 313, section 2, first paragraph: The sentence starting with “Note that there is a 2^{2^n} increase...” should be replaced by “Note that there is a 2^{2^n} increase...”.